

## СОДРУЖЕСТВО ИСКУССТВА И ТРУДА



## ГОСТИ «КРАСНОГО ПРОЛЕТАРИЯ»

**В**ЧЕРА к работникам завода «Красный пролетарий» приехали артисты Художественного театра. Как сообщалось уже в «Вечерней Москве», сейчас, в дни подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, оба коллектива наметили новые планы, заключили договор творческого содружества.

Заслуженная артистка РСФСР, председатель месткома МХАТа Г. Калиновская высказала на этой встрече пожелание, чтобы был создан совместный штаб по осуществлению планов. Эту мысль поддержали секретарь парткома завода И. Лоцкий, слесарь-лекальщица З. Семенова, народный артист СССР В. Станицын. Горячая заинтересованность в том, чтобы еще теснее, крепче были контакты между производственной и творческой молодежью, прозвучала в выступлениях директора «Красного пролетария» Г. Сургучева и народной артистки СССР А. Тарасовой.

**НА СНИМКАХ:** инженер В. ГАЛИ знакомит народного артиста СССР В. СТАНИЦИНА и заслуженную артистку РСФСР Г. КАЛИНОВСКУЮ с вычислительным центром завода; обмениваются мнениями секретарь комитета комсомола театра С. ДЕСНИЦКИЙ и директор завода Г. СУРГУЧЕВ; народная артистка СССР А. ТАРАСОВА беседует со слесарем-лекальщицей З. СЕМЕНОВОЙ.

Фото Г. КОРАБЕЛЬНИКОВА.